

# 讨薪不成,酒后爬高压电塔

## 工头递钱上去,他下来被拘5天

本报1月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘杰) 2日下午,男子于某为了向工头讨薪,在醉酒后爬上了30多米高的高压电塔。直到工头爬上去,把现金递给了他,他才爬了下来。事后,因扰乱公共秩序,于某被警方行政拘留5天。

2日16时许,在张村镇一30多米高的高压电塔上,一男子爬了上去,抱住塔顶死活不肯下来,并高声叫喊,要求工头发

还欠他的工资。

双岛边防派出所民警赶到后,劝说该男子下来,但该男子不予理会。消防官兵、120急救人员相继赶到现场,并在高压电塔下铺设了救生垫以防不测。

经过长时间沟通,民警了解到,爬电塔的男子为吉林籍农民工于某。于某跟随工头安某在张村镇一建筑工地打工,安某欠了于某的6900元工资。民警迅速找来了安某。

安某介绍,他手头确实没钱,当天中午和于某还一起吃饭,席间两人各自喝了一斤多白酒,在饭桌上,于某向安某要欠薪,安某则给于某打了一张欠条。饭后,于某见高压电塔一侧有维修用的一排把手,借着酒劲径直爬了上去,声称安某若不给他钱就跳下来。

僵持多时,围观者越来越多,于某仍然情绪激动,坚持不肯爬下来,在寒风中冻得瑟瑟

发抖。直到17时许,一热心人掏出9000元现金递给安某,安某拿着这沓现金爬上了高压电塔,把手把钱递了上去,于某才缓缓爬了下来。

于某爬下高压电塔后,清点了手中现金,又将2100元钱还给安某。

鉴于于某的行为严重扰乱了公共秩序,依据《治安管理处罚法》,环警警方对于某处以行政拘留5日的处罚。

## 威海近岸海域 海洋预报全覆盖

本报1月4日讯(记者 刘洁 通讯员 马红珊) 日前,记者从威海市海洋环境监测中心获悉,至2014年底,威海新增文登、荣成石岛、乳山3个海区的预报服务,海洋观测预报范围实现全市近岸海域基本全覆盖。

市海洋环境监测中心进一步拓展海洋预报服务领域,新增文登、荣成石岛和乳山3个海区的预报服务,全年发布海洋预报365期,海洋观测预报服务范围基本覆盖全市近岸海域。

威海实施升级改造台站,规范台站运行管理等提高海洋观测预警能力。据悉,去年威海新增海基观测平台,在小石岛海域投放海洋环境综合监测浮标,实现包括气温、气压、风速风向等10个要素连续24小时实时在线监测,建成基本覆盖威海北部海域的陆基、海基、船舶、雷达综合海洋观测体系。对观测台站、海上浮标、视频监控系统进行每日5个时段巡查,每半个月对观测系统进行数据比对,数据观测和传输上报率均在99%以上。

## 文登区国税局 创优干部培训

本报1月4日讯(记者 王震) 为不断提高干部业务素质,文登区国税局创优教育培训思路方法,以扎实有效的工作,为税收工作提供了有力的人才支撑。

文登国税局建立健全干部培养长效机制,将短期培训和长期培养相结合。对干部成长过程实施动态管理,建立完整的教育培训档案,帮助干部尤其是新任公务员形成科学的职业发展规划,促其快速成长为税务领域的行家里手。改进方法,进一步加大实战培训力度。紧紧围绕能力提升这个重点,分期分批组织干部参加业务技能实战培训,邀请专家授课,采取互动式、案例式教学,帮助税务干部增强实际体验和感性认识,实现会计和税收知识的有机融合。典型引路,进一步营造积极向上氛围。对成绩优异人员进行宣传表彰,并与青年岗位能手、征管能手、稽查能手等评先评优和干部使用相结合,切实发挥好组织的导向激励作用和典型人物的辐射带动作用,形成“比学赶超”的良好氛围,进一步壮大复合型人才队伍。

# 男青年走亲戚 高速公路溜旱冰

本报1月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张大伟) 2日上午,威青高速公路上,一青年在应急车道滑旱冰,被高速公路交警支队民警拦下。青年称,他是去走亲戚,为抄近路,上了高速公路。

2日9时45分,高速公路交警支队民警驾车沿威青高速公路巡逻至文登境内一路段,发现应急车道内有一男青年在“滑行”,过往车辆纷纷减速或变换车道避让。民警发现,男青年脚穿旱冰鞋,正玩得兴起。

民警将男青年拦停,将其劝离了高速公路。询问中,这名男青年自称姓孙,20岁,酷爱滑旱冰。当天上午,他到邻村亲戚家送东西,为抄近路便穿旱冰鞋上了高速公路。

孙某辩称,他见应急车道没有车辆,路也宽敞,不会有危险。经过一番批评教育,民警最终对其放行。

依据《山东省高速公路交通安全条例》,行人、非机动车禁止



进入高速公路,违反者可处以警告或者50元罚款。依据我国《道路交通安全法》、《道路交通安全

法实施条例》的相关规定,滑板、旱冰鞋、平衡车等工具没有路权,禁止在机动车道、非机动车

道、人行道等道路行驶,违反者可处以警告或5元到50元的罚款。

# 四间草房失火 消防扑救2小时

本报1月4日讯(记者 王震 通讯员 王德圣) 元旦当天,文登区侯家镇南鱼池村一草房失火,危机左右邻居,文登消防龙山中队官兵爬上屋顶,清理杂草中的暗火,耗时近两个小时才彻底扑灭。

1月1日9时14分,文登消防大队赶到侯家镇南鱼池村时,这栋四间草房正在烧,火已烧透屋顶,屋顶出现明火。

这栋房屋位于一排房屋中间,山墙相衔,如不控制住火势,可能蔓延到其他房屋。消防官兵疏散围观群众,利用农具和水枪灭火。经过半个多小时的扑救,成功控制火势,阻止了火头蔓延。为防止阴燃、复燃,消防队员动用撬钩翻拨、清理屋顶覆草。

经过近两个小时的紧张扑救,火才完全被扑灭。



# 大天鹅落单 “落网”后获救

## 经检查,这只大天鹅患病,需在救助站治疗一段时间



本报1月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 3日上午,一只患病的大天鹅出现在荣成一处农田内。当地民警将天鹅捕获后送往救助站。经检查,大天鹅没有明显外伤,但大便呈稀状,需观察治疗一段时间。

3日8时许,在荣成市桃园街道办事处的一处农田内,一只成年大天鹅踱来踱去。村民尝试将它赶走,但这只大天鹅显然飞不起来。村民推测它是受了伤,便报了警。

桃园边防派出所民警赶到后,发现这只大天鹅个头近1.5

米高,行走迅速,就是飞不起来,身体上也无明显外伤。民警组织了几名村民,将大天鹅围堵住,尝试靠近它。每当有人靠近,大天鹅便高竖起颈部,朝来者发出刺耳的尖叫,敌意非常明显,民警只好又联系了荣成市林业局。

林业局工作人员赶到现场后告诉民警,大天鹅的警惕性很高,围捕时会奋力挣扎,更容易受伤。随后,村民们找来了绳套、棍棒。众人缓慢靠近大天鹅,将其围堵在一块空地上,一名民警用棍棒试着触碰它时,它猛然奋力逃离。持渔网的村

民迅速撤出绳套,将它套住,这只大天鹅扑楞着翅膀倒在地上。一名民警快步上前,趁大天鹅尚未起身,一把抓住了它的脖子,两名村民一人抱住一个翅膀,最终把它擒住。

现场检查,众人并未在天鹅的身上和翅膀上发现外伤。众人把这个数十斤重的家伙提上了警车,把它送到大天鹅救助站。

经林业部门工作人员检查,这只大天鹅的大便呈稀状,推测是患病,需要在救助站治疗一段时间,待其身体状况好转后再野外放生。